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Querschnittseigenschaften der ausgewahiten FHache von ixy
Fache = 1200.00 Zentimeter~2

Schwerpunkt refativ zem Ursprung des Ausgabekoordnatensystems: ( Zentimeter )
X = 30.00
Y =5.00
Z=0.00

Tragheitsmomente der Fldche am Schwerpunkt: ( Zentimeter ~ 4 )
Lxx = 290000.00 Lxy = 300000.00 Lxz = 0.00
Lyx = 300000.00 Lyy = 560000.00 Lyz =0.00
Lz = 0.00 Lzy = 0.00 Lzz = 850000.00

Polares Trigheitsmoment der Fliche am Schwerpunkt = 850000.00 Zentimeter ~ 4
Winkel zwischen den Hauptachsen und Teilachsen = -32.89 Grad

Haupttragheitsmomente der Fliche am Schwerpunkt: { Zentimeter ~ 4 )
Ix = 96024.32
Iy = 753975.68

Tragheitsmomente der Flache am Ausgabe-Koordinatensystem: ( Zentimeter * 4 )
€3 LXX = 320000.00 LXY = -120000.00 LXZ = 0.00
LYX = -120000.00 LYY = 1640000.00 LYZ = 0.00
LZX = 0.00 LZY = 0.00 LZZ = 1960000.00
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Querschnittseigenschaften der ausgewahiten Flache von Teill
Flache = 13.00 Zentimeter~2
Schwerpunkt relativ zum Ursprung des Ausgabekoordinatensystems: ( Zentimeter )

X =165

Y = 2,65

Z=10.00
Trigheitsmomente der Flache am Schwerpunkt: ( Zentimeter ~ 4 )

bo¢ « 80.78 Lxy = 32,31 Lxz = 0.00

Lyx = 32.31 Lyy = 38.78 Lyz = 0.00

Lz = 0.00 Lzy = 0.00 Lzz = 119.55

Polats'l’régteitsmmemderFﬁd'ieamSchwerpu*t = 119.55 Zentimeter ~ 4
Winkel 2wischen den Hauptachsan und Teilachsen = 118,49 Grad
Haupttragheitsmomente der Flache am Schwerpunkt: ( Zentimeter ~ 4 )

Ix = 21.24
ly = 9831

Traghetsmomente der Fache am Ausgabe-Koordinatensystem: ( Zentimeter ~ 4 )
XX = 17233 LXY = 24.75 LXZ = 0.00
LYX = 24.75 LYY = 74.33 LYZ = 0.00
LZX = 0.00 LZY = 0.00 LZZ = 246.67
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2. Aufgabe ( . punkte ) :

Der vorliegende Querschnitt ( Bild 2 )
ist einfachsymmetrisch
{ v - Achse als Symmetrieachse ).
Berechnen Sie :
1. Den Flachenschwerpunkt v; ( S).
2. Das Flachentragheitsmoment
zweiter Ordnung beziglich der
X-Achse.
3. Das Flachentragheitsmoment
zweiter Ordnung bezlglich der
Y-Achse,
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